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Kmetijstvo. 

Prvi vipavski kmetijski shod, združen s 
sadno in grozdno razstavo 

prirede podpisana društva dne 15. septembra 1. 1901 v 
Kosovljah pri Rihenburgu. 

Na shodu se bodo razpravljala najbolj pereča vpra
šanja glede našega sedanjega gospodarstva, vzlasti ona, 
ki se tičejo najvažnejših naših strok, namreč vinarstva 
in sadjarstva. Določi se, v kateri smeri naj vipavski 
kmetovalci delujejo v bodoče, da dobijo kolikor mogoče 
bogatih, dragocenih a jednovrstnih pridelkov, in kako 
naj se organizuiejo, da bodo te pridelke gotovo in drago 
prodali. 

Razstava bo kazala svetu, kaj pridelujemo v naši 
deželi, a pokaže tudi, kaj bi lahko pridelovali. V dosego 
tega namena vabijo se naši gospodarji, da razstavijo v 
obili meri svoje pridelke. Posebna komisija, sestavljena 
iz nepristranskih veščakov, določila bo razstavljalcem 
denarne in druge nagrade od 50 do 100 kron. 

Kdor hoče razstaviti, oglasi naj se pri prvo pod
pisanem društvu do 12. septembra. 

Na razstavi se bodo razkazovala tudi različna opra
vila, ki so našim gospodarjem bodi neznana ali pa jih 
slabo opravljajo, kakor na pr.: kako se ima pravilno 
napravljati belo in kako črno vino, kako je ravnati s 
kletarsko posodo, kako se sadje zapakuje, suši in shra
njuje, kako se napravlja sadni mošt itd. 

Shod, katerega se lahko vsakdo udeleži, prične v 
nedeljo dne 15. septembra ob 10. uri zjutraj. Razstava 
se otvori po shodu in bo odprta tri dni. 

Vstopnina znaša 20 stotink. 
Vipavski kmetovalci! Vsi stanovi človeške družbe 

se gibajo in napredujejo. Ali naj še nadalje spimo? Ne! 
V bratski slogi združimo se dne 15. septembra vsi do 
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enega in pokažimo svetu, da smo vstali, da hočemo na
predovati tudi mi! Tu gre le za našo vidno propadajoče 
gospodarstvo, katerega hočemo rešiti! Vse brez razlike 
in političnega mišljenja vabi odsek za prireditev prvega 
vipavskega kmetijskega shoda, združenega s sadno in 
grozdno razstavo. 

Vinarsko in sadjarsko društvo v Brjah. — Vinarsko 
in sadjarsko društvo v Kamnjah. — Vinarsko in sad
jarsko društvo v Rihenbergu. 


